Z.HA F3.E—_|": '5'—11: 13'3:':-

Aufg. 3.2
an
Define fizi==z
done
d
dz(ftz})
1
b2
Define fizi=e<Z
done
=N
dz(fﬂz}j
2eglrlxtyeg)
()
Define fizi=lnicosizll
done
d
dz(ftz})
—zinl x4+ 3 )

cos{x+y-F)
simplifyCans
—tanix+y=- 3]
da
Define fizi=z “+axiz<+2) Feginczd
done

d
e ALESY

?2-Ex+5-'-jil11+E~4E=-Ex+5-'-339+1944-Ex+y-jj?+1944.|:xF

[actye G0
expands ans?



721l _ X
S S TR RS- SR SO N
Factor (722 ' +642- 7 +1944- 5 +1944. =3
T2ex -S04 2. P 151227 S 42520 27 . ragm. T 4ok

Aufg. 3.3
r+ivrT

xtye g
Lefirne fizh=(canjgﬂz))2

done
fiz

[a—ye G115

CExpand{fiza2

2y =By

Lefirne uﬂx,y}=reiEx—y-jJE}
done

Lefirne uﬂx,y}#nﬂix—y-jjzb
done
i - IR L N Y P I

{Ex-y-ijzsxz-yzs-i-x-y}
d _d
dxiuixsyhj—dyiuixsyhj
Ser=—Fex
d __d
dyiuixsyhj— dxiwixsybj
—2- '_.._I:E-'_.._I
d _d
dxiuix:yhj—dyiwﬂx:yhj

d __d
dyiuixsyhj dxiwix:ybj




CERD nur far z=d erfillt.

{x=8,v=8}

d.h. fiz» nur in einem Punkt diff.-bar (per Def.

and fozd nirgends holomorph.

Aufg. 3.4

al
Define fizi=z<

CExpandifizal

x
Define uixyyr=redfizal

L RN

Define wixywa=imifozal
WL N

b2
ﬁ%iuixsy33=jiiuixsyhj

d __d
dyiuixsyhj— dxiwixsybj

E—HE

done

+EI . '_.'Il_j

done

Zex=Fex

- l_.._|=—2- L

CRD dberall erfiallts duoh. fioz» dGberall holomorph.

()

Setze u=xz—y2=c bz, w=Zeren=gC,



Lefine

Lefine

Lefine

ylix}=ﬂxz—c

WAL=

=
2

raa=H

seqlcaCe—dadal2Fc

{_45_35_25_15951525

done

done
done

<PEN

Dar=stellung der Hwperbeliste

L' H
L -HE

d

Zg nach zi: zotr=t=C1+32,
1 nach za: zitr=1+3+t3.

Define wiliti=(txil+ e

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

Lefine

rtditi=redwml Cta

Wt =il St
W2t =l 1++t 1<
rtSCti=sredwZCtr )

WESCEI=imOwmECta )

Bete],
Bits],

done

done

done

done

done

done

Bilder

der Eurwvenstiacke

L' H
L -HE




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |

Eyi= 2 o —1

_ C
Owz 5o [ 1
Ow3:0
Ow4:-0
Ow5:-0
Ow&:=0
Ow7:-0
OwE:-0
Ow3:0
Owif@:
Owil:
Owlz:
Owiz:

1]

noooooono

1
L)
)




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |

Owl=fy2_¢

_| c
=z 7o
Ex3=@
Ox4:-0
O=x5:0
Ox&:-0
Ox7:-0
O=x2:-0
O=x2:0
Ox1@:
Ox11:
Oxiz:
O=x13:
Oxid:
Ox15:

Ox16:
MeiZ-

npoooooono

1]

[=—]

[=—]

)




Blattl [BlattZ [Elatt3 [Elattd [Blatts |
Owi:0
OxZ:0
Ox3:0
th4=re(w1(t))

wrd=im{wl(t))
th5=re(w2(t))

YES=im{ w20t )]
Owé:- 0
Ov7:-0
OvE:0
Ow2:0
Owifa:
Owil:
Owlz:
Owiz:
Oxwid:
Owi5:
Owle:

| o PR Bar 2

1]

[=—1

[=—]

nPoooooono




Aufg. 3.5

Letfine uﬂx,y}=x2—y2
dore
u ist Potentialfunktion:
. 4< d<
judge ——E{uﬂx,y})+——§{uix,ybj=ﬂ
dx u Y
TELUE
Ay )
dx
2ex

dSolwe (w'=Zsxy Wy
{w=Zexew+const(l)}

SDmH:fiz}=u+ju=x2—yz+2-x-yj+cj=(x+yj)E+E=EE+E,

denn

judge(x L —pL+2e e pd=l e 1<
TRELUE
Aufg. 3.6
Define wixsWI=€TXsiniy)
done
v ist Potentialfunktion:
4= d<
Jjudage ——E{uﬂx,y})+——§{uix,ybj=ﬂ
dx gy
TRLE
iliuixsyhj
b
cosiwl g™

dSolvedu’=cos(V - &



{u=505EyJ-Ex+GDn5tE13}
Samit

fizr=u+gv=cos(wl- e +c+FeF xsiniywi=e* e P 4= T+

Aufg. 3.7

Define Uixyywi=x

done
u ist Potentialfunktion:
4= d<
judge'—jgiuix,y}3+——§{wix,yh]=ﬂ
dax i
TRELUE
ili U]
dx
1

ASolweCy’=1 e vl
{w=yw+consti( 117}
Somit fizr=u+Fv=cx+yu+ic=z=+C

Aufg. 3.9

an

Define uﬂx,yb=£xxcasiy—1}
done

4= d<
Jjudage ——E{uﬂx,y})+——§{uix,ybj=ﬂ
dx gy

TRLE
J ist eine Potentialfunktion

Einzelschritte:



2

u |
—Eliu'ixswil
dx
cosl(w—1)-e*
2
d
——gfuﬂxsyhj
u b
—cos(y—11.-g*
b

d
dxiuixsybj

coslw-11-*
dSolveiw'=cos(v—11- g% v, w)

{w=5kﬁy—1)-£x+cnnst(1)}
Samit

fﬂz)=u+ju=cas(y—1)-Ex+j£xHEMﬂy—1}+gj=EI.Ejfy—ih

Aufg. 3.18
s o ML
Xty 3
Lefine fizi=conjaizi—imiz>3
dore
fiza
X=Zeyie
Lefine ulxyyr=relfizil
dore
R PR
x

Lefine wixsyr=imifizas
done



WLE D

_2"_‘r|
judge[iliuix,yhj=iliuix,yhj]
dx iy
FALSE
Camit =ind die CED nicht erfallty, foz» ist nicht
diff. —-bar und damit nicht holomorph.
Aufg. 3.11
ad
Define flzi=z>
done
Define uixyyr=redfizal
done

L RN

—E-x-y2+x-[x2—y2]

Define wixywa=imifozal
done
WL N

2 -y+y-[x2—y2]
) C d _d
Judgeﬂazﬂuix,y}]—E;Euix,y}]]

TRELUE

: [ d __d
Judgeﬂdyﬂuix,y}]— dx(uix,yb)]

TRLUE
Einzel=schritte:

ﬁ%iuixsy33=jiiuixsyhj

3-12—3-y2=3-12—3-y2



d __d
dy(Uﬁhbﬂj— dxiwixsybj

—FsTs l_.._|=—|5- AR

Camit =ind die CED erfillts doh. foz2 ist Gberall
holomorph.

b
Lefine fﬂz}=l-
z

Define uixyyr=redfizal

L RN

Define wixywa=imifozal

WL N

- d _d
Judge[dxiuix,y}] dy(uix,y}]]

- d __d
Judge[dyiuix,y}] dx(uix,yb)]

Einzel=schritte:

ﬁ%iuixsy33=jiiuixsyhj

(x202)_ |

done

done

TRELUE

TRELUE

xZ-yZ]

(x2442)% (x

k-

24,2



d __d
dyiuixsyhj— dxiwixsybj

Lamit =ind die CED far z=8 ertfallt,

far z=A holomorph.

c2)

Define fizi=sini=l

Define uixyyr=redfizal

L RN

Define wixywa=imifozal

WL N

judge

judge

(d _d
ﬂdxiuix:yhj—dyiwix:ybj]

d __d
dyiuixsyhj dxiwix:ybj]

Einzel=schritte:

ﬁ%iuixsy33=jiiuixsyhj

—Z2exetd  —Raxay

(x2442)% (x24y2)°

d.h. foz2 ist

done
done
sinlx )= coshiw)
done

coslx 1= sinhl W)

TRELUE

TRELUE

coslx ) coshiwl=cos(x ) coshiy)

d __d
dyiuixsyhj— dxiwixsybj

Damit

sinl x 1= sinhl » 1==sinl x 1= sinhb v
zind die CRD erfillts duoh. fiz2 ist Gberall
holomorph.



d>
Define fizi=cos(z)

done
Define ulx.Wwi=srecfizal

done
Iy 0

coslx ) coshiy)

Define wixsw2=imofozao

done
MLy
—=inix )= sinhly)
judgeﬂé%[uix,y}]=éiiuix,y}]]
TRIE
judgefiliuix,y}]=—iliuix,ybj]
L dy dx
TRIE

Einzel=schritte:
d —d
dxiuixsyhj—dyiuixsyhj
—sinlx 1= coshliywl=—=sinl x 1= coshi ]
d —_d
dyEUiI!?}j dxiwixsybj

coslx 1 sinhly I=cos(x 1= sinh(y)
Camit =ind die CED erfillts doh. foz2 ist Gberall
holomorph.

Aufg. 3.13

b
Define Tz =imi=2



done
Define uixyyr=redfizal

done
Iy 0
!
Define wixsw2=imofozao
done
MLy
5
judgefilﬂuix,y}]=iliuix,y}]]
L dx e
TRUE
judgefiliuix,y}]=—iliuix,ybj]
|y =
FALSE
Einzel=chritte:
;—xiu'ﬁxsy3'3=d—iliwixsy3':l
H=E
il(uix,yhj=—iliwix,ybj ergibt 1=8
e dx
Lamit =sind die CRD nirgendwo erfallts, duoh. foz2 ist
nicht komplex diff.-bar.
cC)
Lefine fizi=absiz
dore
Lefine ulxyyr=relfizil
dore
R PR
x2+y2

Define wixywa=imifozal
done



WLE D

5]
judge[iiuix, Wl =1Euix, Wl ]
dx iy
FALSE
Einzel=schritte:
d _d
dxiuixsybj dyiuixsybj
x 5
2242
d —_d
dyEUiI!?}j dxiwixsybj
242

Damit =sind die CED nirgendwo erfillts d.h. fiz2 ist

nicht komplex diff.-bar.
Far Cxywi=fB,d4) =ind die CED nicht definiert.





